

Пастухова Светлана Александровна (мать)

Пришла работать в систему ДО в 1996г. в качестве пдо в гимназию № 99. Возглавляла студию «Декор» (изготовление мягкой игрушки и авторской куклы) до 2008г. За это время коллектив стал одним из лучших в городе. За время работы студии в ней обучилось более 150 детей. Студийцы участвовали, в конкурсах, выставках, проектах различного уровня от районных до международных. Дети неоднократно становились победителями, в том числе городского фестиваля «Город друзей». Велась благотворительная деятельность.

В 2008г. основным местом работы педагога стал МБУ ДО ЦДТ «Галактика». В студии «Декор» занимались дети из образовательных учреждений района. Были продолжены традиции успешной выставочной и благотворительной деятельности. Изготавливались работы для ярмарок, проводились благотворительные мастер-классы для Фонда защиты бездомных животных, благотворительного фонда «Гномик». Неоднократно участвовали в акции Музея изобразительных искусств «Ангел Надежды» и др.

В настоящее время студия, возглавляемая педагогом, работает в МАОУ СОШ № 67 и носит название «Люди и куклы». Все традиции сохранены и продолжены.

С 2008г. Пастухова С.А. является членом оргкомитета районного фестиваля детского творчества «Уральские родники». Куратором выставки декоративно-прикладного и изобразительного искусства. Ведет активную экспертную деятельность в области детского творчества (направление – дпи). Является экспертом, членом жюри различных конкурсов, нпк. В том числе городского конкурса исследовательских, прикладных и творческих проектов «Я – талант!».

Награждена благодарственными письмами, почетными грамотами Управления образования Администрации Орджоникидзевского района и г. Екатеринбурга, Почетными грамотами Министерства общего и профессионального образования и Министерства культуры Свердловской области, в том числе за работу в системе дополнительного образования.

Педагог ведет активную выставочную деятельность как мастер авторской куклы и игрушки. Неоднократно становилась победителем городского конкурса «Екатеринбургские родники», областного фестиваля «Очей очарование». Совместно с дочерью **Лаптевой**

Анастасией Сергеевной (педагог дпо МБУ ДО ЦДТ «Галактика») ведет обширную благотворительную деятельность, является организатором различных культурных акций.

Лаптева Анастасия Сергеевна (дочь)

Работает педагогом дополнительного образования в МБУ ДО ЦДТ «Галактика» с августа 2015г.

Свой путь в профессию начала с обучения на художественном отделении гимназии «Арт-Этюд» и занятий в студии «Керамик» МАОУ гимназия № 99. Еще в школьные годы проявила себя как яркая творческая личность. Была участником и победителем большого количества выставок, конкурсов, проектов. Являлась обладателем Гран-при фестиваля «Город друзей», стипендиатом премии для одаренных детей «Признание», внесена в энциклопедию «Будущее России».

Продолжила обучение в УрГАХА (2006-2012гг.) по специальности художник-керамист. После окончания академии находилась в отпуске по уходу за ребенком. Воспитывает сына Арсения. По окончании отпуска начала свою трудовую деятельность руководителем студии изобразительного искусства «ПАСТэлька» в МБУ ДО ЦДТ «Галактика». С 2016г. появилось новое направление деятельности. Открылась студия «ШАГ» («Школа архитектурных гениев») где осуществляется работа в области «Моделирование и конструирование».

Является ярким представителем нового поколения педагогов. В 2016 г. по результатам аттестации была присвоена 1 квалификационная категория. В настоящее время ведется подготовка к досрочной аттестации на высшую квалификационную категорию. Лаптева А.С. в течение 2016-2017гг. прошла переобучение в УрГПУ по специальности «Педагог-психолог дополнительного образования».

За три года работы смогла стать одним из ведущих педагогов дополнительного образования Орджоникидзевского района. Имеет стабильно высокие результаты выставочной деятельности. Студийцы под руководством педагога неоднократно становились Лауреатами и призерами конкурсов, выставок различного уровня от района до международного. Ею подготовлены призеры фестиваля «Город друзей» в области декоративно-прикладного и изобразительного искусства, лауреаты всероссийских конкурсов.

Лаптева А.С. является инициатором и вдохновителем многих районных проектов и акций. В частности в сентябре 2017г совместно с районным управлением ГИБДД силами студийцев и учащихся ДШИ №5 был оформлен троллейбус на тему дорожной безопасности. Также в рамках районного проекта «Мы вместе» проводятся мастер-классы для ветеранов педагогического труда.

Студийцы активно занимаются благотворительной деятельностью. В рамках сотрудничества с Фондом защиты бездомных животных участвуют в благотворительных ярмарках и мастер-классах. Ежегодно в рамках проекта «Искусство против рака» Екатеринбургского музея изобразительных искусств изготавливают открытки для детей Центра онкологии и гематологии ОДКБ №1.

Анастасия Сергеевна ведет экспертную деятельность. Является экспертом многих районных мероприятий и конкурсов. Неоднократно принимала участие в работе комиссии по отбору экспонатов для выставок городского фестиваля детского творчества «Город друзей» в области декоративно-прикладного и изобразительного искусства. Оценивает работы районного конкурса «Елочная игрушка» и является членом отборочной комиссии районного фестиваля «Уральские родники».

Педагог Лаптева А.С. является активистом Совета молодых педагогов Орджоникидзевского района. Совместно с коллегами в 2017 и 2018гг. становилась лауреатом городского конкурса творчества педагогов «Грани таланта».